

成功上市开创新历史 服务本土勇作生力军 郑州银行20年 书写中原金融传奇

春华秋实二十载,追求卓越铸辉煌。1月28日,郑州银行成功上市暨成立20周年总结表彰大会在郑州国际会展中心轩辕堂举行,有关领导和嘉宾与郑州银行干部员工1500余人共聚一堂,分享在港成功上市的喜悦,共话20年来改革发展的历程。倪子 刘兆赞

服务本土 引领行业发展新潮流

当天,郑州银行董事长王天宇和郑州市委常委、常务副市长孙金献先后致辞,回顾了郑州银行20年发展之路和筹备上市的不凡历程;行长、党委副书记申学清发布了郑州银行20年20件大事,与大家共享了该行发展历史上令人难忘的重要时刻和事件。会议现场还发布了郑州银行20年发展历程宣传片、报告文学作品《历史的见证》、首期郑州银行行刊、2011~2015年五年发展规划执行情况报告和郑州银行20年宣传画册,并对成功在香港上市工作作出贡献的团体和个人进行了表彰。

20年来,郑州银行在实现自身稳健快速发展的同时,担当支持本土经济建设生力军的角色,引领了河南本土银行业发展的新潮流。2015年12月23日,郑州银行成功在港交所主板挂牌,成为河南省第一家本土上市银

行,全国第10家上市城商行,标志着郑州银行从一家内地银行成功走向了国际资本舞台,从此河南金融界又多了一枚靓丽的国际名片。

20年来,郑州银行牢记“守土有责”,扎根河南本土、服务中原发展,已在省内9地市开设分支机构120多家。通过投放贷款、信托计划、投行等多种手段累计向地方投放资金超过5000亿元,重点支持了省内多个城市的道路拓宽、棚户区改造、环城快速路建设、城中村改造、保障房建设等重点项目,以及河南煤化工集团、安钢集团、神火集团、天冠集团、平煤神马集团、华兰生物等省内多个大型工商企业的发展和8万余家小微企业,领域涉及能源、批发、零售、制造、建筑、农林牧渔等实体经济,为中原经济区建设和河南富民强省贡献力量。

创新转型 实现新一轮跨越发展

同时,郑州银行不忘社会责任,坚持互惠共赢、相融共生的和谐发展理念,多年来累计纳税超过52亿元,向社会捐款1亿元,连续多年荣膺“河南慈善风云单位”荣誉称号。郑州银行还在郑州市范围内推出下岗失业贴息贷款业务,目前已经累计投放贷款数亿元,帮助数万户小微企业和个体工商户走出困境,解决数十万人的再就业、创业问题。20年跨越发展,新起点奋发前行。“20年只是郑州银行打造百年老店的一个开始。目前,郑州银行已经制定完成了2016~2020新的五年战略发展规划,未来5年郑州银行将在现在的基础上,规模、网点数量和盈利水平实现倍增,再造一个郑州银行。”

郑州银行董事长、党委书记王天宇表示,以成功在港上市为契机,郑州银行将继续承担起作为河南本土银行的责任,助力中原经济区的繁荣发展,同时借力国际资本市场开启全新的改革发展进程,全面推进创新转型,提升公司的核心价值,实现新一轮的跨越发展。

金融快讯

华安安康保本基金 首募52亿提前结束

华安安康保本基金于1月28日提前结束募集,首募规模约52亿。WIND数据显示,加上安康保本,华安基金旗下保本基金规模已经突破200亿元。据悉,提前结束募集的华安安康保承诺“全额保本”,只要投资者在认购期认购,2.5年的保本周期结束时若有亏损,华安基金将负责赔付差额。同时,该基金还设有15%的目标收益触发机制,在保本周期内若触发这一目标收益,将提前结束保本周期。杨路

平安车险 春节护航行动正式启动

2月1日至15日,平安车险将在全国范围开展“平安回家”主题活动,在郑州商都路潭南街、洛阳郑卢高速周山收费站等259个全国重要路段设置护航服务站点。2016年的春节护航行动除线下服务外,将为车主们提供更多的在线服务。如客户发生简单小额事故,可第一时间使用“口袋理赔服务”在线自助处理,无需电话报案,现场查勘等环节,客户只需通过“好车主”APP或平安产险官方微信移动平台完成“点选出险经过——拍照——选择修理厂”三个步骤,即可完成复杂的车险理赔流程。梁斌

郑州地铁携手中国平安 开启春运之旅

为进一步传递郑州地铁“真诚一路、清润万家”的服务理念,自2月1日起,郑州地铁携手中国平安采取多项暖心措施为乘客出行提供便利,助力乘客温暖回家。中国平安则表示将大力支持郑州地铁的便民服务,提供充足的物资,与郑州地铁一同践行着企业社会责任与公益爱心。春节期间,在桐柏路站、郑州火车站、紫荆山站、会展中心站、郑州东站开展“郑”回家-赠送新年红包活动。2016年春节定制红包内附一张5元预赋值单程票以及新年特别礼物,使乘客感受到郑州地铁及中国平安对广大市民节日的问候和浓浓的祝福。田莊敬

网交所 重磅推出“凤凰计划”

近日,河南首家银行系互联网金融平台——网交所重磅推出“凤凰计划”。网交所负责人表示,在“凤凰计划”中,网交所提供从技术平台到理财、贷款、风控、财务、运营推广等一系列支持,全方位为合作伙伴的转型升级保驾护航。该负责人表示:“传统的小贷、投资担保公司,或者其他实体行业都可以,前提是商业信誉好、运作模式健康,互联网+金融是为了提升金融服务水平,而非简单地给落后产业套个华丽的壳,‘凤凰’意指涅槃重生。”“凤凰计划”上线以来,咨询电话不断,看来,在河南,传统金融产业想华丽转身的不在少数。龚勤

中之盟 “互联网+”顺利启动

1月27日上午,在新春佳节到来之际,中之盟互联网在郑州举行启动仪式。中之盟是一家门类齐全、涉及面广、信息量集中的互联网合作交易平台。为了更好地为广大公众提供更方便快捷的服务,中之盟互联网总部设置在全国航空、铁路、公路交通全面发达的中枢地域——河南省郑州市,以此辐射全国339个地级城市,并先后开通了互联网分站,其服务遍布全国各地,方便东南西北中所有客户的需求,以保障“有求必应,有忙必帮,有困必解,有利共赢”的企业使命得以真诚履行。倪子

花小钱 大保障

春节出境游勿忘买保险

目前国际上常见的旅游保险有旅游意外保险、旅行社责任保险等,品种繁多,功能不一,其中旅游意外保险对游客最为重要。

例如太平洋保险推出的“乐游人生”境外旅行保险-全球”,适用因商务、旅游或者探亲前往世界各地的人群,承保年龄从0岁至100周岁,保障期限灵活,可选择1天到1年。这款产品具有全球旅行的意外伤害保障,有全球医院保障。并且保障项目丰富、保费价格贴心,消费者在线投保即可放心畅游全球。

而泰康人寿保险公司的“e顺一境

内外旅游险”,保险期限也在一年以内,任意选择,无论投保人想保多久、保什么、保多少,都可以DIY,说走就走。另外7x24小时全球紧急救援,支持中文服务。

平安保险的“境外旅游保险-全球”,适合前往全球各地的旅行者和商旅人士。高达35万医疗保障,代表欧美最高医院水准;符合申请签证需求,签证拒签全额退款;全球最专业紧急救援,100多年德国品质;高达1200元旅行延误赔付,飞机、火车延误都赔;行李证件损失高额赔偿,全面保障随身财产。

专家表示,虽然市场上的境



外旅行险种类繁多,保障功能也五花八门,但最为核心的保障功能就是意外伤害保险、医疗保险、国际救援服务。此外,除了意外伤害保险主合同以外,各家保险公司所设定的保障范围和附加条款、赔偿限额各不相同。重要的是出行者要按自己的自身情况,选择一份量身定做的“境外险”保单。

建行提醒您,了解自己的信用卡

卡的“离线交易”也称“无卡支付”或“无卡无密支付”的使用频率也越来越高。这种方式只需提供卡号、有效期和“后三码”及身份证信息就能完成交易。常见于持卡人预订酒店、机票,或者网上购物时。

“后三码”就是信用卡背面的末3位数字,此码经过发卡银行的编码规则和加密算法生成。在支付过程中,如果商家将“后三码”提供给银行,银

行会默认为商家取得持卡人授权,从而允许进行交易。

后三码在离线交易中是极其关键的,重要程度甚至不亚于银行卡密码,可以看成是“第二密码”。“后三码”除了保障离线支付外,还有一个非常重要的作用是防止自己的卡被克隆。不法分子如果获取了信用卡账号信息并复制卡,但没有复制“后三码”信息,即使知道密码,取款时也会被ATM机拒绝。倪子

地量地价 横盘震荡

又再次消耗多方能量。相反场内资金不愿追高,场外短线资金也无力连续拉升。于是即使一个月的跌幅创纪录,做反弹的资金也有心无力,周一市场再次选择向下调整,但是随着日线级别连续的底背离,指数继续创新高度的概率不大。

总体来看,指数在连续调整后在2700点位维持震荡也属大概率事件,临近春节,多空双方对于当前市场都将处于无心恋战阶段,市场交投沉寂量能始终维持较低水平,股指大幅反弹的概率较小。与此同时,在市场前期连续下跌后,短期股指再度下行的

概率同样较小。我们要注意市场中能否出现持续性热点以及市场量能能否持续放大,若无此信号出现短线做空动能有所释放,预计大盘或窄幅震荡为主,以时间换空间的形式继续调整,建议中长线投资者精选个股,分批低吸,短线投资者宜观望,控制仓位的基础上切勿追涨。(以上投资建议仅供参考)

东海证券投资顾问 刘普



信用卡无卡支付是通过信用卡在线支付的一种快捷支付方式,用户只需输入信用卡卡号、有效期、CVV码等信息,即可轻松、便捷地完成支付。

近年来,随着电子商务的发展,信用



周二隔夜外围市场的调整并未带动A股市场的继续调整,在证券、有色等权重板块反弹的带动下指数震荡大幅反弹,一举收复昨日的失地,将指数重新拉回2700点上方,形态上形成阴包阳的态势,继续围绕2700点宽幅震荡,成交量依然保持在地量水平。

盘面看,上周五市场的反弹并未能吸引到场外增量资金的关注,市场的普涨